



## ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.04.2023

№ 70

Про скликання виконавчого комітету Пирятинської міської ради

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами), на підставі службового листа заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В. від 20.04.2023 №2735/02-35:

1. Скликати виконавчий комітет Пирятинської міської ради 26 квітня 2023 року, о 10.30 годині, у великій залі адмінбудинку (вул. Соборна, 42, м.Пирятин).

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні наступні питання:

про схвалення проєкту Програми розвитку пріоритетних видів спорту на 2023 рік у новій редакції;

про схвалення проєкту Програми „Молодь Пирятинщини на 2023 рік“ у новій редакції;

про схвалення проєкту Програми культурно-мистецьких заходів, розвитку туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік у новій редакції;

про схвалення проєкту Програми розвитку та підтримки Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташоване у місті Полтаві на 2023 рік;

про організацію оплачуваних громадських робіт у 2023 році;

про схвалення проєкту Програми покращення благоустрою Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік у новій редакції;

про передачу в оренду \*\*\* нежитлової будівлі, що перебуває на балансі Виконавчого комітету Пирятинської міської ради;

про передачу в оренду \*\*\* нежитлової будівлі, що перебуває на балансі Виконавчого комітету Пирятинської міської ради;

про безоплатну передачу квартири № 1 за адресою: вул. Європейська, \*\*\*, м.Пирятин Лубенського району, у спільну часткову власність громадян Медведєва К.А., Медведєва А.К., Медведєва К.К. та Медведєвої Г.В.;

про схвалення проєкту змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік.

про виконання фінансового плану та господарську діяльність комунального підприємства „Каштан“ за 2022 рік;

про хід реалізації проєкту „Міні-цех з виробництва дегідратованих та сублімованих продуктів „Пирятинський антикризовий кошик“ в рамках ініціативи „Сади Перемоги“;

про внесення змін до рішення виконавчого комітету Пирятинської міської ради від 15.01.2021 № 18;

про видачу дубліката свідоцтва про право власності на житло Ухань Л.М.;

про встановлення дорожніх знаків та нанесення дорожньої розмітки на території Пирятинської міської територіальної громади;

про погодження гр.Кучі В.М. розділу проєктної документації: „Організація дорожнього руху з влаштуванням автостоянок біля багатофункціонального комплексу з торговими приміщеннями на майдані Незалежності, 2 в м.Пирятин Лубенського району Полтавської області“;

про погодження гр.Назарко Л.А. місця розташування тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності поблизу будівлі № 1 по вул.Європейська зі сторони вул.Соборна в м.Пирятин;

про погодження гр.Паєлу П.П. місця розташування тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по вул.Медична, 25-Б в м.Пирятин;

про відмову внутрішньо переміщеній особі Бондаренко Г.О. в продовженні строку надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання по \*\*\* в с.Велика Круча Лубенського району Полтавської області;

про затвердження висновку про доцільність усиновлення Денисенко Анни Вадимівни та відповідність його інтересам дитини;

про надання статусу дітям Чугуновій Т.С., Чугуновій А.С.;

про надання гр. Гордієнко А.Ю. одноразової матеріальної допомоги на поховання чоловіка військовослужбовця;

про надання гр. Неварі І.В. одноразової матеріальної допомоги на поховання сина військовослужбовця;

про надання гр. Савченко Н.М. одноразової матеріальної допомоги на поховання сина військовослужбовця;

про надання гр. Кувичко Т.М. одноразової матеріальної допомоги на поховання чоловіка військовослужбовця;

про надання матеріальної допомоги гр. Стадніченку М.В. на поховання;

про надання матеріальної допомоги гр. Чугунову Є.А. на поховання;

про відшкодування витрат за ритуальну атрибутику Савченко Н.М.;

про відшкодування витрат за ритуальну атрибутику Калішу А.М.;

про відшкодування витрат за ритуальну атрибутику Гордієнко А.Ю.;

про відшкодування витрат за ритуальну атрибутику Неварі І.В.;

про відшкодування витрат за ритуальну атрибутику Бобир Н.О.;

про уповноваження посадових осіб на складання актів;

про надання тимчасового дозволу ФОП Кудряшовій Н.М. на розміщення дитячого розважального обладнання та нестационарних засобів для виносної

торгівлі на території Пирятинської міської територіальної громади у визначених для цього місцях дислокації;

про надання тимчасового дозволу ФОП Куриленку М.І. на розміщення дитячого розважального обладнання та нестационарних засобів для виносної торгівлі на території Пирятинської міської територіальної громади у визначених для цього місцях дислокації.

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради (Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті міської ради.

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до розгляду питань порядку денного, представники засобів масової інформації.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету Козін І.І.

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК